
PROAD 2160/2025

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA HÍBRIDA DA 6ª CÂMARA - TERCEIRA TURMA DO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 23 de junho de 2025,
sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador RENATO HENRY SANT’ANNA, com a
presença dos Excelentíssimos Juízes FLÁVIO LANDI e MARINA DE SIQUEIRA FERREIRA
ZERBINATTI.

Compareceram para julgar processos de suas competências os Excelentíssimos Magistrados:
Desembargador MARCOS DA SILVA PÔRTO, Desembargadora RITA DE CÁSSIA SCAGLIUSI
DO CARMO, Desembargadora ANA CLÁUDIA TORRES VIANNA, Juíza LUCIANA MARES NASR
e Juíza TERESA CRISTINA PEDRASI.

Representando o Ministério Público do Trabalho, o Procurador ROBERTO PINTO RIBEIRO.

O Exmo. Sr. Presidente da 6ª Câmara, Desembargador Renato Henry Sant’Anna informou que a
Desembargadora Rita de Cássia Scagliusi do Carmo e a Juíza Teresa Cristina Pedrasi, estavam
participando de sua última sessão na 6ª Câmara, antes de suas aposentadorias. Compareceram
para homenageá-las, os(as)  Exmos(as)  Senhores(as) Magistrados(as): 

Desembargador Hélcio Dantas Lobo Junior (Vice-Presidente Administrativo), Desembargador
Renan Ravel Rodrigues Fagundes (Corregedor Regional), Desembargadora Eleonora Bordini Coca
(Vice-Diretora da Escola Judicial), Desembargador João Batista da Silva (6ª Câmara), Juíza
Scynthia Maria Tristão, Juiz Alessandro Tristão e Juiz Robson Adilson de Moraes. Todos os
presentes, incluindo o Ministério Público do Trabalho e a advocacia, representada pelo advogado
Rodolfo Kokol,  prestaram homenagens às magistradas, que, emocionadas, agradeceram. Após,
foram aplaudidas por todos os presentes. 

Declarada aberta a sessão passou a 6ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em
pauta - disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 03 de junho de
2025 (terça-feira) e considerada publicada no dia 04 de junho de 2025 (quarta-feira) - observada a
ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão da 6ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por meio
do canal no Youtube, no seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=YlxYnAR5iEU.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua
aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente da 6ª Câmara e por
mim.

Campinas, 24 de junho de 2025.
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